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Выберите утверждения, верные для слуховой сенсорной системы человека:
 

а  — по слуховой трубе звуки проходят к барабанной перепонке
б   — распознавание звуков осуществляет центральный отдел слуховой сенсорной системы,

который расположен в коре височных долей больших полушарий
в  — мембрана овального окна соединена со стремечком
г  — ушная сера вырабатывается клетками наружного слухового прохода и обладает бактери-

цидными свойствами
д  — для сохранения хорошего слуха в качестве профилактики необходимо принимать анти-

биотики
1) а, в, г, д 2) а, б, г 3) б, в, г 4) только в


